استمارة خاصة بتقييم  المقررات للعام الدراسي 2024-2025
القسم  المحاسبة               المقرر. المحاسبة باللغة الإنكليزية 1                  المرحلة الثانية          
أسم التدريسي ولقبه العلمي: م. د. ماجد احمد محمد الانصاري
	الهدف من هذا المقرر هو تزويد الطلاب بمقدمة تمهيدية في المحاسبة باللغة الانكليزية في ثلاثة جوانب رئيسية: تحديد مكونات التقارير المالية من حيث النظرية الأساسية أو "الإطار المفاهيمي" للمحاسبة؛ تزويد الطلاب بإطار منظم لمساعدتهم في اكتساب مهارات القراءة والكتابة المطلوبة في حياتهم الأكاديمية وكجزء من حياتهم المهنية؛ وتزويد الطلاب بالمهارات الفنية للمحاسبة بما في ذلك تحليل المعلومات المحاسبية وتسجيلها وإعدادها وتفسيرها.

	في ضوء وصف المقرر ، يتمثل الهدف الأساسي في توفير الإطار اللازم لفهم المحاسبية والقدرة على تطبيقها واستخدامها. تمشيا مع هذا التوجه ، تتضمن قائمة الموضوعات التي يتم تناولها في الدورة  المحاسبية ؛ خطوات الدورة المحاسبية من تحديد الاحداث الاقتصادية و تسجيلها في اليومية العامة، و من ثم ترحيلها لسجل الاستاذ العام لتحضير ميزان المراجعة الاولي، يلي ذلك في الجزء الثاني يجري تعليم الطلبة كيفية تعديل الحسابات بغية تحضير ميزان المراجعة المعدل، للاعتماد عليه باعداد القوائم المالية.اما الجانب الثاني فهو تعليم الطلبة قيود غلق الحسابات الوقتية( الاسمية) و من ثم تحضير ميزان الغلق الذي يتضمن الحسابات الدائمية فقط. و يأتي الجانب الثالث و يتضمن العمليات التجارية، عمليات الشراء و البيع. و من ثم تدريب الطلبة على مطابقة حساب المصرف و اخيرا دراسة حساب المدينين.

	تم الاعتماد على كتاب منهجي عالمي هو مبادئ المحاسبة للمؤلف كيسو و اخرون، حيث يتم تزويد الطلبة بملزمة تتضمن المفاهيم الأساسية مستقاة من الكتاب المنهجي و الكتاب الساند مدعومة  بأسئلة قصيرة لفحص مدي استيعاب الطالب لتلك المفاهيم. فضلا عن ذلك تتضمن هذه الملزمة مجموعة من التمارين والمشاكل الكلامية التي تطور الجانب التحليلي للطلبة. يجري تزويد الطلبة بكم كافي من الامتحانات السابقة الذي يتضمنها سي دي الكتاب المنهجي و تدريبهم  عليها (السي دي متوفر في مكتبة الكلية) لدي الكلية.  فضلا عن ذلك تم دعم الكتاب المنهجي بستة فصول من كتاب المؤلف كيسو كذلك (المحاسبة المالية) لسهولة فهمة من قبل الطلاب ولسلاسة العرض.

	لا توجد نقاط ضعف في مفردات المقرر, و التفسير كونها مستقاة من  امهات الكتاب وهو كتاب كيسو احد الكتب المنهجية العالمية و هذا السبب الذي جعل كليتنا تعتمد كتاب المؤلف كيسو أساس في تدريس الطلبة.

	التحسينات المقترحة على منهج المقرر ويشمل ذلك المنهج النظري والعملي ان وجد
لايوجد

	1- تحسينات على بنية المقرر
2- أضافة وحذف
3- الكتب المنهجية المعتمدة والروابط والكتب الساندة 
4- تحسينات على آليات التقييم وطريقة التدريس واستخدام وسائل وأليات جديدة لم يتم ذكرها في وصف المقرر


